

1:0小胜日本 荷兰基本出线



昨天,凭借斯内德的重炮射门,荷兰队以1:0小胜表现顽强的日本队。

“橙衣军团”目前以两战两胜积6分的成绩成为E组领头羊,出线形势大好。尽管喀麦隆与丹麦队的比赛还未开始,不能说荷兰100%晋级16强,不过橙衣军团的小组出线形势已非常乐观。

目前,荷兰6分排名小组第一,日本3分第二,喀麦隆和丹麦都是0分。喀麦隆与丹麦的比赛将直接决定荷兰是否提前小组出线,如果两队战平,荷兰自动出线;倘若两队分出胜负——喀麦隆赢球,荷兰还得踢最后一轮,只要拿1分即可出线;如果丹麦赢球,由于最后一轮的对手是同积3分的日本,两队不可能同时积6分,荷兰自动出线。

特派记者 吕远 快报德班电

号外

亚洲世界杯名额可能遭削减

昨天出版的《产经新闻》引用国际足联副主席小仓纯二的话说,如果本届世界杯亚洲没有两支队伍以上进入16强的话,下届世界杯将很难继续得到4.5个名额。

国际足联的布拉特主席一直希望把非洲的名额从5个增加到6个,他说:“如果在南非世界杯上,亚洲没有两支球队进入16强的话,形势将会变得严峻。”

小仓纯二说:“欧洲对于亚洲获得的名额太多一直有微词,2002年世界杯荷兰都没能从激烈竞争的欧洲出线,而2006年世界杯,西班牙直到最后的附加赛才能决定进入世界杯。相比之下,近年来日本和韩国在亚洲的出线太轻松了。”综合

快评

谁低估,谁受伤

比赛结束后,川岛永嗣肯定会狠狠踹一脚衣柜,然后嘴角哆嗦着不知该说些什么。在斯内德射门的一刹那,他的脑电波曲线图肯定是平的,他懵了。

就这么简单,玩着玩着一脚世界杯就打垮了你。当足球战术发展到以每五平方米为单位时,即使如荷兰这样顶尖的球队也不可能打出如烟的画面。所以,这场沉闷激烈的比赛只能以川岛永嗣的非受迫性失误结束,很公平。

其实日本人已经做得够好了,但他们唯一的疏忽是没有防住斯内德。这家伙就像刚睡醒的松树一样上蹿下跳,在球场的各个角落如鱼得水。他用小碎步粘住了荷兰队失去罗本之后的空白地带。

说到罗本,这场比赛他还是没上。教练这么做很有智慧,有什么比腰里别着一枚核弹更让人害怕呢?但就算罗本复出,荷兰的天使之翼重新展翅,我们仍不能低估斯内德。谁低估,谁受伤。 快报记者 石磊



犀利goal

强烈要求:以后比赛只设10分钟

昨天的德班体育场,荷兰长矛与日本盾牌上演了一场沉闷无比的对决,只是比赛最后10分钟才表现出世界级强队对抗的高水准——幸好本场比赛分出了胜负,或许这也是两支球队的唯一贡献。事后,不少好事的球迷感慨:不如以后世界杯比赛只设10分钟好了。

“教教英格兰怎么踢球”

当记者走进德班体育场时,发现这里早已成为了一片橙色的火焰之城,看台上狂热的荷兰球迷掀起了一波波橙色的热浪,其中最惹眼的是几位穿着暴露的金发荷兰美女,打出一幅硕大的标语,“荷兰,教教英格兰怎么踢球!”这幅标语霸气和挑衅味道十足,她们以此来讽刺昨天同样是“世界级”的英格兰队。

昨天赛前新闻发布会上,当记者问到范马尔维克本场比赛荷兰队“男一号”罗本会不会出场时,老帅和记者打起了太极,“也许吧,明天赛场上才能知道答案!”今天赛前拿到出场名单,罗本出现在了名单中,但他的角

色仍是替补。尽管“小飞侠”已经痊愈,而且昨天已经参加了全队的训练,但范马尔维克依然更愿将他放在替补席上,或许面对难度不算太大的小组赛,老帅的征服计划中没有罗本的名字。

半场总结:好困啊

开场后不久,荷兰队便完全掌控了场上节奏。不过和丹麦队的比赛一样,他们不急不慢地在中后场控球。比赛让人昏昏欲睡,看台上的英格兰记者克里斯·贝文打着哈欠说,“难道荷兰人想这样教我们怎么踢球吗?”显然,他还在为赛前那幅标语耿耿于怀。

与上一场斯内德坐镇中路协调组织不同,本场比赛国米大将屡屡与范德法特换位。但从比赛进程来看,日本队中场核心远藤保人很好地应对了场上局面,他的组织进攻反倒让荷兰队压力重重。

0:0,半场结束,这是一个让范马尔维克感到失望的比分。不过,克里斯·贝文却很得意,“感谢荷兰和日本,他们让我感觉英

格兰还没有那么无能。”

最后10分钟才到高潮

半场结束后,荷兰队全部球员都回到了休息室,而日本队还留下12名替补球员在场边带球慢跑。荷兰人的镇定是有底气的。从技术统计来看,他们上半场控球率为69%,进球只是时间问题。

果然,比赛第53分钟,荷兰队终于等到了进球。范佩西将球回敲,斯内德大力抽射球门近角,日本队门将川岛永嗣虽然碰到皮球,但球还是飞进大门,荷兰队1:0领先!日本体育网站《体育导航》立刻作出更新,“川岛永嗣的失球完全是个失误,斯内德应该感到运气,他如果买彩票同样会中奖!”

比赛进行到最后十分钟,日本队发动反扑,并创造数个机会,比赛才进入高潮。

值得一提的是,此前身披10号队衣进球的荷兰队员只有3人,分别是范德科克霍夫、古利特、博格坎普。如今,斯内德成为第四位登堂入室的高人。

特派记者 吕远 快报德班电

中国移动CMMB手机电视
——世界杯赛事全程同步直播

中国移动通信 CHINA MOBILE
世界杯就在我的G手机里

中国移动CMMB手机电视是中广传播唯一授权的真正手机电视,客户可通过支持该业务的手机终端订购业务和收看广播电视节目。6月11日至7月12日期间,移动手机电视将全程直播世界杯赛事。届时,你可以通过G3手机同步感受赛场的火热气氛,尽情为自己喜欢的球队呐喊助威。活动期间,只要你开通手机电视,不仅能免6、7两月的收视套餐费用,还可参加幸运抽奖哦!(收视费6元/月)

科威尔吃红牌 袋鼠三分没了



科威尔欲哭无泪 IC图

昨晚,世界杯D组首轮第2场在勒斯滕堡皇家巴福肯球场展开角逐。加纳门将金森扑任意球意外脱手,澳大利亚队霍尔曼补射首开纪录。

第25分钟,意大利主裁罗塞蒂的一次判罚,成为了昨天那场比赛的转折点。当时,加纳队员在禁区内射门击中站在门线上的科威尔的手臂,罗塞蒂立即鸣哨,先是掏出红牌将科威尔罚下,然后判罚给加纳队员一粒点球。罗塞蒂的红牌+点球让这位31岁的球星欲哭无泪。加纳前锋吉安点球命中,帮助本队扳平比分。

这不是澳大利亚队第一次受到“特殊照顾”,在澳大利亚队过去3场世界杯赛事中,参赛双方竟然总共出现了5张红牌。

D组积分榜(截止到第二轮)

1. 加纳	1	1	0	4
2. 德国	1	0	1	3
3. 塞尔维亚	1	0	1	3
4. 澳大利亚	0	1	1	1

形势分析:D组两轮战罢,加纳队以4分位居榜首,澳大利亚队则垫底。最后一轮,德国队将迎战加纳队,塞尔维亚队对阵澳大利亚。目前看来,四支球队都有机会出线。如果德国队和塞尔维亚队分别战胜对手,两队将携手出线。如果德国队和加纳队战平,而塞尔维亚队获胜,那么德国队就将被淘汰出局。当然,澳大利亚队也不是没有机会,如果他们最后一轮取得足够的净胜球,且德国和加纳分出胜负,就很有可能出线。

综合